


Tirkece Bollimnd

(Bu bélimde 10 soru bulunmaktadis.)

Asagida verilen canlilardan hangisinin
ismindeki hece sayisi digerlerinden
fazladir?
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Yukaridaki dalda bulunan yapraklarda
kelime ¢iftleri yazmaktadir. Bunlardan zit
anlam iliskisi olmayan yaprak diisecektir.
Buna gore kag¢ numarali yaprak diigsmelidir?

A3 B) 2 01

Kagitta yazan hece asagidaki kelime-
lerden hangisinde yoktur?

A) yemek
B) sandalye

C) yengec

(4.|Asagidaki cumlelerde bulunan alti
cizili kelimelerden hangisinin yazimi

yanlisgtir?

A) Yanliz basina oturuyordu.
B) Sogan ve sarimsak almaya gitti.

C) Soruya yanlis cevap verdi.

Merhaba, benim

adim Selen. Benim

iic tane ecvil hayvanim
var. Kedimin adi
Tirmik, kopegimin

adi Findik ve kusumun
adi da boncuk.

Onlari gok seviyorum.

Bu bilgilere gore, Selen hangi evcil
hayvaninin adini yazarken yazim yanligi
yapmistir?

N € B) C)

[6.] Asagidaki climlelerden hangisinin
sonuna digerlerinden farkl bir
noktalama isareti getirilmelidir?

A) Bizimle gelecek misin
B) Esyalarimi bugiin hazirlayacagim

C) Bir karenin kac tane kenari vardir



Tembel hayvanlari hepimiz biliriz. Bu canlilar gercekten adinin
hakkini veriyor! Oyle yavaglar ki dakikada sadece 2 metre

ilerleyebilirler. Glinde ortalama 20 saat uyurlar. Agaglarda yasama
yetenekleri o kadar gelismistir ki agagtan yere ancak haftada bir
inerler. Onlarin hakkindaki en yanls bilgi ise maymunlar ile akraba
zannedilmeledir. Tembel hayvanlarin en yakin akrabalari

bir cetvel uzunluguna ulasir.

karincayiyenlerdir. Bu sebeple tembel hayvanlarin dilleri neredeyse
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(7., 8., 9. ve 10. sorularl metne goére cevaplayiniz.)

Asagida verilenlerden hangisi bu
metne baslik olarak kullanilamaz?

A) HAYVANLARIN EN TEMBELI

B) TEMBEL VE UYKUCU DOSTUMUZ
C) AGAGLARIN BILINMEYEN YONLERI

Yukaridaki metin ile ilgili asagidaki
sonuglardan hangisine ulagilamaz?

A) Tembel hayvanlarin en yakin akraba-
lari karincayiyenlerdir.

B) Tembel hayvanlar genellikle Asya ki-
tasinda yagamaktadir.

C) Giinde en az 20 saat uyurlar ve agag-
lardan asagiya kolay kolay inmezler.
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Asagida verilen sorulardan hangi-
sinin cevabi bu metinde yoktur?

A) Tembel hayvanlar en ¢ok hangi
agag tirtyle beslenirler?

B) Tembel hayvanlar hizli mi yoksa
yavas canlilar midir?

C) Tembel hayvanlar agagtan yere
hangi siklikla inerler?

Onlarin hakkindaki en yanlis bilgi ise
maymunlar ile akraba zannedilmeledir.

Metinde bulunan bu cimledeki alti gizili
kelimenin zit anlamlisi asagidaki cim-
lelerden hangisinde bulunmaktadir?

A) Yalan sdylemek koti bir seydir.
B) Bugiin okula yalniz bagima geldim.

C) Sorunun dogru cevabini séyler misin?
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(Bu boliim 10 sorudan olugmaktadir.)

Kutularda bulunan toplam yumurta
sayisinin okunusu hangi sikta dogru
verilmistir?

A) On sekiz
B) Yirmi
C) Yirmi dort
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Yukarida verilen dogal sayi ile il-

gili asagidaki bilgilerden hangisi
yanhstir?

A) Sayinin okunusu “kirk dokuz"dur.
B) 4 birlik ve 9 onluktan olugsmaktadir.

c) En yakin onlugu 50'dir.

&
Ali'nin kartonunda yazan sayidan
iki diizineyi cikarirsak sonug kag

olur?

A) 9 B) 10 C) 12
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Yukaridaki ritmik saymada % ve A
ile gosterilen sayilarin toplami kagtir?

A) 76 B) 68 C) 74

Asagida li¢ tane 6grenci, en yakin
onluga yuvarlama iglemleri yapmis-
tir. Hangi 6grenci yuvarlama islemi-
ni yanlis yapmistir?

A) - & Enyakinonlugu 50
t olan en biyiik dogal
sayl S4'tur.

B)
58 sayisinin en
yakin onlugu 70'tir.

C)
@ 28, 31 ve 33 sayilarinin

en yakin onlugu 30'dur.



Asagidaki zihinden ¢ikarma
islemlerinden hangisinin so-
nucu digerlerinden farkhdir?

A)| 70-10 B) | 90-30

C) 80-30
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Akvaryumu i¢in balik alan Hasan,
yukaridaki iki baliga toplam 87 TL
vermisgtir. Bu bilgiye gore fiyati
verilmeyen balik kag TLdir?

B) 48 % C)28 %

A)38%

Tahtadaki toplama isleminin sonu-
cu icin asagidakilerden hangisi soy-
lenemez?

A) 7 onluk ve 3 birlikten olusur.
B) En yakin onlugu 70'tir.
C) Sayinin okunusu "yetmis bir"dir.
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Batuhan

Batuhan kirtasiyeden ihtiyaglarini
almak igin anne ve babasindan para
istemigtir. Babasi ona 15 %, annesi
ise 12 ¥ vermistir. 2 kalem, 1 silgi
ve 1 kalemtiras alan Batuhan'in
geriye kac ¥ parasi kalmistir?

A) 7%
B) 6%
C) 5%
lOQ - ',
"'/ Benim adim Tarik.
"1 Yasim bir diizineden

h 3 eksik.

Ben Asya. Benim
yasim bir desteden
2 eksik.

r

(’: % Ben Samet. Benim
P

yasim da Asya'nin

"'} yasindan 4 fazladir.
€

-

Bu bilgilere gore Asya, Tarik ve
Samet’in yaglarinin toplami kacgtir?

A) 29 B) 21 C) 31
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( Bu bolim 10 sorudan olugsmaktadir.)

Asagidaki arag-gerecglerden
hangisi resim dersi i¢in gereklidir?

A) % B)

2. Asadidaki ogrencilerden hangisi
bireysel farkliliklarla ilgili yanhs
bir ciimle kurmustur?

A)@

Farkhliklara sayg:
g6stermek gerekir.

Fiziksel engelli arkadaslara
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yardim etmek gerekir.

Herkesin ilgi alanlar ayni

olmak zorundadir.
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* Annemizin erkek kardesine ......
kiz kardesine ....... deriz.

Yukaridaki ciimlede bulunan bosluk-
lara sirasiyla agagidakilerden hangi-
leri gelmelidir?

A) amca, hala
B) amca, teyze

C) day, teyze

&

Benim parmak izim
kardesimin parmak
iziyle aynidir.

Aylin

Adem

Boy uzunlugu fiziksel
ozellik degildir.

Herkesin g6z rengi
ayni olmayabilir.

Defne

Yukaridaki 6grencilerden hangile-
rinin verdigi bilgiler yanhstir?

A) Aylin ve Adem
B) Adem ve Defne
C) Defne ve Aylin
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Market Deniz'in evi Hastane
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Okul

Oyun Parki

Yukaridaki gorsele gore asagida verilen
bilgilerden hangisi dogrudur?

A) Okul, parkin saginda yer alir.

B) Deniz'in evi, hastane ile marketin
arasindadir.

C) Oyun parkinin tam karsisinda
market yer alir.



Okul tuvaletleri yukaridaki gibi olan
ogrenciler i¢in agagidakilerden
hangisi soylenebilir?

A) Temizlige 6nem veren dgrencilerdir.

B) Ortak kullanim alanindaki temizlige
dikkat ederler.

C) Tuvaleti kullandiktan sonra temizle-
meden birakirlar.
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Giiven, yukarida verilenler arasindan
ihtiyac olanlari alacaktir. Buna gore
Giiven'in almasi gerekenler hangi
sikta bulunmaktadir?

A) 2 ve 4 B) 1ve3

C)2ve3

istek ve ihtiyaclar ile ilgili asagi-
daki bilgilerden hangisi yanlistir?
A) ihtiyaclar, isteklerden énemlidir.

B) Harcligimizin bir kismini biriktirip
daha sonra isteklerimizi alabiliriz.

C) Bir suirli oyuncag@imiz varken yeni-
lerini de alabiliriz.

Kaan'in sordugu soruya annesi
asagidaki cevaplardan hangisini
verirse dogru olmaz?

A) Odani toplayabilirsin.
B) Bicak ile patates soyabilirsin.
C) Kardesinle ilgilenebilirsin.

[10./Pazarda kaybolan
Sevgi'nin yanina polis
gelir. Onu annesine
ulastirmak igin bazi
sorular sorar. Asagl- _/

dakilerden hangisi //'|'\\"

bu sorulardan biri
olamaz?
B) Evini tarif edebilir misin?

A) Kag yasindasin?

C) Annenin telefon numarasini
biliyor musun?




Svele Dene 2. Simif
Cavep Aneniar

Torkge » C=B=-C=-A-A=-B-C-B-A-C
Matemdtik+ CaBoA=A=B=C-A=-C=C=A
Hayat Bilgisi— B=C=-C-A-B-C=-A=-C=B=A

Hazirlayan: Ali Can Fidan



